

NBA全明星周末罗宾逊夺得扣篮大赛冠军

扣篮少激情,比赛有缺憾

本报讯 北京时间2月19日,全明星周末进行了技巧挑战赛、三分大赛和扣篮大赛,在扣篮大赛中,名宿“大狗”罗宾逊的儿子、来自步行者的“小狗”格伦·罗宾逊成功夺冠。但不得不承认,今年的扣篮大赛,还是重回平庸了。

今年的扣篮大赛,在赛前就几乎被判定为平庸的比赛,而当阿隆·戈登第一扣3次尝试均失败时,这次的扣篮大赛实际上就已经被贴上了“平庸”的标签。

一届经典的扣篮大赛是什么样的?有三个要素是必需的:第一,要有对手;第二,要有星光;第三,要有噱头。

首先是要有对手。这意味着扣篮大赛不能是独角戏,必须有男一号和男二号,甚至是群戏。从早期的迈克尔·乔丹和多米尼克·威尔金斯,到后来的文斯·卡特和史蒂芬·弗朗西斯,到贾维尔·麦基和布雷克·格里芬,再到扎克·拉文和阿隆·戈登。所有经典的、让人记忆犹新的扣篮大赛,一定是有两名实力超强的扣将参加。他们互相激发,互相比拼,让各自发挥出最强状态,这才能上演各种神奇的、令人目瞪口呆的扣篮。

其次,要有星光。扣篮大赛虽然是造星的地方,往往参加比赛的都是年轻球员,但是年轻球员中,也有很多已经成名或者注定要成名的人。他们若能参加,那么扣篮大赛就有看头了。早期的乔丹、威尔金斯,中期的科比、卡特,再到后来的霍华德、格里芬都是如此。其中科比的扣篮大赛尤其典型,1997年科比参加的扣篮大赛,整体扣篮水平并不高,但是参加扣篮大赛的人包括科比、雷·阿伦、迈克尔·芬利三位有名气的球星,算是星光四射,所以也堪称是一代经典。

第三就是要有噱头了。噱头可以是剧情,可以是难度,可以是恩怨。比如布伦特·巴里参加的1996年扣篮大赛,虽然参赛选手很多都是首次比赛,但是大家实力都很强。白人球星巴里更是上演了“白人也能飞”的经典剧情,这一届比赛当然就不会被人遗忘。同样的,霍华德的超人披风、格林的吹蜡烛、麦基的扣篮都是永远的经典。

相较而言,本次扣篮大赛,因为拉文没来,导致拉文与戈登的对决噱头没了;其次是参加比赛的球员中,罗宾逊和琼斯都没名气,小乔丹一看就是陪跑的,所以整体星光也不足。三大要素全无,这届比赛自然就不那么精彩,也难以让人长久记住。不过好在戈登今年惨败,算是给明年的比赛留下了一些悬念。如果明年戈登卷土重来,那么至少就会有点噱头让人期待了。

而对于最后的冠军格伦·罗宾逊来说,两轮比赛,4次完成扣篮,2次拿到50分满分。虽然今年的扣篮大赛精彩程度和一些经典比赛还有差距,但是“小狗”作为一名星二代,他终于在某个层面上超越了自己的父亲,这也算是最大的收获。

(新体)



缺少星光的扣篮大赛,最后格伦·罗宾逊爆冷夺冠。 新华社发

临沂体彩商超店里飞出大乐透千万大奖

2月13日晚,体彩大乐透第17016期全国开出3注头奖,单注奖金高达1000万元,其中一注花落临沂城区前十街与通达路交会处东方不夜城的23716体彩商超店,超市里“飞出”了大乐透千万大奖!

14日下午,在东方不夜城一楼的23716体彩商超店销售台前,很多彩民前来给商超店的李站长祝贺,有不少在超市购物的市民听说这里中出了千万大奖,也纷纷驻足观看。李站长招呼着彩友们喝水、吃瓜子,忙的不亦乐乎。彩友们也没闲着,彼



此谈论着这一千万大奖:“1000万啊!我的天哪!以

前光在报纸网站上见到过,没想到竟在身边中出了。”

“听站点的销售员说,中奖的方式是购买的5注号码单式票,投注额才10元!”“看来还是‘财找人’啊,我今年也坚持买上一年大乐透,争取鸡年也中个千万大奖。”

听到彩友们的谈论,李站长笑得合不拢嘴。据他介绍,他从2014年就开始经营22716体彩站,算下来近3年了,他经营的体彩站多次被体彩中心评为五星级体彩站。2016年,他在东方不夜城里又建起了23716体彩商超店,为更多的彩民服务。在超市工作的李师傅也是位大乐透的忠实彩民,他感慨地

说:“每天我都见李站长坚持到超市打烊才离开站点,我们这些老彩民可是见证过的,这种坚守实在是不容易啊,这次中出这么大的奖,也算是对李站长工作的一种肯定吧。”

当众彩民询问是否对中奖彩民有印象时,据李站长回忆,当天比较忙,买彩票的朋友比较多,而且大多数彩友买的都不多,大多数都是二十元以下,自选、机选、复式投注什么方式都有,所以当期是哪位幸运彩友中出的早已没有印象。

(葛运伟)

济宁彩民领走7星彩500万

奖金帮助孩子圆留学梦

2016岁末最后一期7星彩一等奖喜降梁山县爱客多超市店,中奖的消息在市民中间引起了不小的轰动,街头巷尾都在议论和猜测大奖背后的故事。最近,中奖彩民终于现身领奖,揭开了神秘的面纱。

2月15日,一对中年夫妇走进省体彩中心兑奖大厅,领走了500万元大奖。记者了解到,中奖彩民吴先生(化姓)是一名上班族,平常做与数据统计相关的工作,他说:“我对数字很敏感,每天的工

作都在跟数字打交道,闲暇时间也非常喜欢研究彩票号码。”12月28日,吴先生陪家人去超市购物,顺便在超市门口的体彩专柜买了5注7星彩。他回忆说:“我起初想图省事,全部买机选号码的,可我突然灵机一动,用我的车牌号和儿子的生日串成了一组号,写出来一看还挺不错,就用这组号搭配机选的4注号打成了一张票。”正是吴先生的这组“原创”号码,帮他收获了500万元大奖。

吴先生透露,他们家有一个正在上大学的儿子,一直梦想着毕业后出国深造。他说:“儿子这两年一直利用课余时间学习英文,为出国留学做准备。看着他这么有上进心,我和他妈妈都非常欣慰,想尽力满足他的愿望,可我们都是工薪阶层,供儿子出国留学的话,经济上恐怕难以承担,理想和现实让我们左右为难。有了这笔奖金,儿子的留学计划就不再是梦了。”

(殷月)

泰安体彩帮扶农村贫困家庭

近日,泰安市体育局调研员冯遂杰、体彩中心主任闫娟一行来到宁阳县东庄镇北鄆村,将5000元体彩爱心救助金送到了村民张军的手中。“真让您们操心,帮俺们家大忙了!”张军用质朴的语言感谢道。

“如果没有那次意外事故,他们家的日子会过得红红火火。”北鄆村“第一书记”梁化福这样告诉工作人员。2015年秋天,张军的妻子田丽霞在田间耕作过程中发生意外,导致右腿高位截肢,左腿骨盆位置粉碎性骨折,丧失全部劳动力,生活

不能自理。在济南住院治疗花费了40余万元的高额费用,家里卖掉了所有值钱的东西还欠了很多外债。田丽霞还患有高血糖,长期需要药物治疗,日常起居全依靠丈夫照料,原本家里的两个劳动力全然无法正常劳作,家庭收入彻底中断,17岁的儿子不得不辍学外出打工补贴家用。

在了解到张军家庭的困难情况后,泰安体彩中心伸出援助之手,希望他们一家尽快渡过难关,勇敢地挑战挫折痛苦,乐观积极地面对未来生活。

(刘凯)